g8 TESkR
it 3.4 AR Ex w3309 BXAH T, Bik o ik
F. W V/ker(¢) Ao W KPR 4.

WERR. B e EE A, O

HER 3.5 V), Vo AV @ TR M Va/(VinVe) A2 (Vi +
Va)/Vi Btk R,

WERR. W o Vo — i+ VBl A, 7 VI + Vo —
(Vi+Va)/ Vi 72 BARIRSS. T op = mog s V3 B (Vi+14) /W
RIZRPEML, FERBER (VL + Vo) /VI HHIJCRE AT LR
RN (vi+ve)+ W, HhvieVivoe Vs H

(Vi4+vo)+Vi = (vi+WV1)+(va+Va) = (0+V))+(va+ Vi) = vo+ V1.

T, AR (Vi + Vo) /Vi HIJCER AT LRR A vo + 17, K
1HES:

Y(vy) =mo p(vy) = m(vy) = v + V1.

TR W HvoeVinly, Wvy+V =1 Hik
AL VIN TV, C ker(y). R, B vy € ker(v)). N op(vy) =
vo+ Vi =Vi. T8, vo € ViNVa Wi ker(¢) = ViNVa. |
HEWR 3.4, XA A Gt A . O



EIRUEWT AT A T A1) 5 i P g vl 3t 2

Vs V4V

ﬂ-ker(q/))l X) lw H  ker(v) =V N,
Vo ker(th) — (Vi + Vo)V

HiL 3.6 XV, Vuo RV &F=RE, LV, +V, ZHA. N
(V1 + Vo) / V1 A= Vo SRR

WERR. HER 3.5, (Vi + Vo)/Vi B Vo/{0} &t IFIH. &
b Vo — Vo ETEE M. w34, 1o 5 15/{0} &t
[FA. EICAT A, (V) + Vo) / Vi 5 Ve AR, O

4

\l

EIRSHH

FEART RV i F B2t

4.1 MAREMETKRE

EX 41 &SCVAIERE WwRSFPHEEARSZAL
FAREKHEAKL, WA S AEHEAXE. AM CSAKHKE
AXE WmRXiHiEEve S ve (M), Bp S c (M), AR
M & S F 89— A RRENETREE.

5l 4.2 % S = {x,2°,22° + 2} C Qlz]. K S FATA K
KE&MER KA.



fR. EEINAKAATLRN SR AR E LA K
MAXE. THES = {23 REABALXA EAHR
AW+ =203+, THS = {z,22° + 2} EHK
gL XE. ERRHA P = (1/2)22° + ) — (1/2)z.
m Sy = {203 +z,2°} WEARKEMBRL XA EXEZRA

a? + )+ B3 =0, a,B€EQBEH a=0,Ad B=0.

WS RAMAXE. HEER v=(20°+1x)— 227 BPT.
22 1A v AR 2 AR A E T AR A IR 4K

PET R, HUEBIX — 450 T % Zorn 51 B (R IHNI5).

A Ja FAT R0 FRAE R 2 2 [H).

il 4.3 LS CVREFZE KT CSAREARAXE.

FIRV = (vi,...,vi). W TFRBTE AL,

(i) (T #*)SFPHARREARLEE M 045 T, B
card(M) < k.

(ii) (%)X MA N AZS FHEAMKEELXE. N
card(M) = card(IV).

(iii) (AT —)& M ={wy,...,wst CS. M MAS
FHMAKEAEAXE SIS EEW veS, GE
B—0 ay,...,a, € FERFv=aw + -+ a,w,.

JERR. (i) A1 (i) W 2R es S kA 2.3, (i) 2 b

P B 111 (iv) EZRR. O

3



4.2 FEJKFNLHEL

EN 4.4 BEZTRAV ORKEMEL LAYV —mik.
BV M KEETLEA B AR, UV a945 2 3L

A card(B). TNV 89 HZ LA 0. RV = {0}, L%

HRNXAH 0. BV gL HR dimp(V) R dim(V).

MRS A A 4.3, k2 [B] ) 4EHE R g SCHY.

EX 4.5 & vy,...,. v, 2RV #g—amik sSEFExecV,
BAE— 1y, 1, € F 1%

Iy
X =x1Vi+ -+ x, v, = (V. .., V)

Ln

ARy, o) A x BRI VY, . vy, B9AARE.
AL FRIRAFAEME— M FH 4.3 (iil) ] 15
Bl 4.6 (AR IE)) P oagAR AL

(1) (o) (o)

0 1 0

0 0 0
€ = ) €2 = ) ) €, =

0 0 0

\0/ \") \l



T2 dim(F") =n

B 4.7 (JEE=WH) K B, € ™ Kb AT A
MLEAL MmECROTEA) 1 =1,2,...,m, j =
L,2...,n. M AE; ;i€ {1,2,...,m},j €{l,2...,n}} &
From gy — 3K F R dim F™" = mn. F @ &AL A
SM,,(F) 69 —4 3 &

S = {EZ’Z ‘ 1= 1,2, . ,n}U{EZ',j—I—EM | ’L,] S {1, 2, ce ,TL}, ) 7é ]}
MERR. TTAAEIIE S C SM,(F). & A = (a;;) € SM,(F).
) Ajj = Aj;- TR

A= ZazzE@z+ Z azy ’L]+Ejl)

1<i<g<n

Jo 3R
szzEzz+ Z bzy Zj+EjZ):O7

1<i<yj<n
oAb b €F. THERIENAWDL,; =0,b,;=0. T
A S & SM,(F) ¢g—m i, [
Mt dim(SM,(F)) =1+2+---+n=n(n+1)/2.

] 4.8 (R&E =) Flo] 89— K& {1,2,2% ... 2",...}.
FRAdm Fla] =co. ¥ Flz] D ég—m AR {1, 2,... 2971},
HEBEHR d WIS, dimpgC=2. XRARBA
C={a+bv—1|a,beR}.
D



{8 dimg C = dimgR = oo (IEAE ZHCHKFHiR).

51 4.9 B A ai, ..., € R lﬁlﬁmﬁ]ﬂﬂn eMr ., et
AR ESMAX, ATAE ka9EZHT 4, dim Map(R, R)=o00.

EIE 410 (AV A<®) RV RARLERHEZTNE. X
SCV RAREABALLE, NELEV WERKRTEHFSCT.

WERR. DDAV A IREERT, Frble 2 IRA R, HR R
[ M Al 4.3 EARAEH E B, O

EIE 411 (A MM E KRR D) XV 8 —mkR

Vi,...,vp, WRF LR BEZTR L w,...,w, € W.
W B RS ¢V — W 1T

P(vV1) = Wi, ..., 0(vy) = Wy,
WERR. WL bR EE R =P HE 5.9 IR . O
FIE 412 BV, WA F Loy ARegE=mE. MV
Fo W SR M S B E dim(V) = dim(W). 453, %
dimp(V)=n i, V Fo F" &R 4.
WERR. % dim(V) = dim(W) =n. & vy,..., v, fMwy, ..., w,
ARV MW KB, W B 411 FFAE TR ¢
i=1,2,....,n. T Yoop(v;))=v;i=1,2...,n HEH

6



411 BIME—PER]F o o ¢ & V _EREA LS. R ¢ oo
& W ERERBS. T2 ¢ RAL%MER.

RZ, KV EI—HERv,,....v,, 0:V — W R
HE. H o, ..., o, € F 15

a1p(vy)+- - +a,d(vy) = O = Pl vi+- - +a,v,) = Oy
KA ¢ A58, T agvy + -+ + v, = Oy, TR,

==, =0 = @(v1),...0(v,) LHETx.
S 2 4,10 AT AN, dim (W) > dim (V). [8EE dim(V)> dim(W).
T2, dim(V) = dim(W). O
4.3 BHTHEHLN

FEA/N T, VR AT BRAEZ M 2 ).
513 4.13 5 U &V 89T 20, N

dim(V/U) = dim(V) — dim(U). (1)

WERR. Wovy,...,vi R U W —4HE HEH 410 /A7, 7
E Vit ..., v € VAEER v, . .., Vi, Viel,..., Vo &2 V 1
— A& FTHEATRIEH v + U, ... v, + U 2 V/U K
—HE B, K apy, ..., a, € F 15

apr1(Vir1 +U) 4+ -+ ap(v,, +U) = U.
7



)l_\“J (ak+lvk+1+° T @nvn>+U =U. El_‘l (Of]g+1vk;+1—|—' . CEnVn)GU.
Tﬁ%%?_, Z?E ay,...,qp € F {ﬁ?%’;

Apy1 V41 + -0+ apVp
:&1V1+°°'+aka

= a1Vi+ -+ apVy + (=) Vi + -+ (—ap) v, = 0,
KAV, Ve, Vi, ., v ZRPETEI, BITA
Qpy1 = -+ = ap = 0.

TR vipq +U,...,v, + U &ML R Hikv+U e V/U,
Hvv e V. WAL By, ..., B, € V 1E15

v =01vi+ -+ B+ Crp1Vesr + 0+ Bavy

x y

T

v+U=x+y+U
—(x+U)+ (y+U) (R 2SR s s)
U+ (y+U) (x e U)
=y+U (U 2 V/UHE)
= Beci(Vir1 +U) + -+ Bu(vp + U). (B REITHEEH)

HUCAT 5, v + U, ..o v, + U 52 VU B — A3
dim(V/U)=n — k. O



el 4.14 (1) RU RV ETENR, MUAV SR
dim(U) < dim(V).

(ii) &V, Vo =V 89-F = 8. N

dim(Vy) 4+ dim(V3) = dim(Vy + V3) + dim(V; N V3).

(iii) & ¢V — W R &G, 0|
dim(ker(¢)) + dim(im(¢)) = dim(V).

WERA. (1) (O7¥%1) WL B A28 — 228 — i ardl 2.13.

(F71%:2)

dim(U) < dim(V) <% dim(V/U) > 0 <= V/U £ {U} <= U C V.
(i) (J7iE1) W b2 30088 — &2 — it 2.14.

(J7%2) M _EJA 3 CHER 3.7 A1 @ B 4.12,

dim((Vi + V3)/V1) = dim(Va/ (Vi N V3))
D dim(V; + Vo) — dim(V4) = dim(V3) — dim(V; N V4).

(i) (J7iAL) W b ies — &g =i e 3 5.14.
(F7352) Fh 2 I P 5 R A s PR o 7 4,12,

dim(V/ ker(¢)) = dim(im(¢)) AL dim(V')—dim(ker(¢)) = dim(im(¢)).



480

el 4.15 1% %,...,ka%Véfa%*'EJ‘Eﬂ. il
dim(Vy + - -+ Vi) < dim(Vy) + - - - + dim(V).
FIERZEAEME V +--- + V), RAA=,

WERH. AT kb HGNIEAAZEZ. H k= 1 NAZERXER
7. Bk > 1 HAZERRN k-1 55,

dim(Vp + Vo 4 -+ - 4+ V)

= dim(V}) +dim(Vo + - -- + V4)

—dim(ViN (Vo +---+ V) (Fid 4.14 (ii))

< dim(Vy) + dim(Vo + - - - + Vi)

< dim(Vy) + dim(V3) + - - - + dim(V,).  (H9 %)

WVi+- -+ V. ZEM X EIEYN. 4 k=1 TR
Wk>1Hk—1B487.

dim(Vy + Vo + -+ - + Vi)
= dim(V}) + dim(V5 + - - - + V})

—dim(Vi N (Vo + -+ 10) (4,14 (i)
= dim(V}) + dim(Va + - - - + V}) (EH 1.12 (iii))
= dim(V}) + dim(V5) + - - - + dim(V}). (A x)

k2, W dim(Vy+ -+ V) = dim(Vy) + - - + dim(V},).
IIENERH VI + - + Vi B RAZEM. e 1.12
10



(iii), FAFE i € {1,... k) f§i15
Vin(Vi+---+ Vi1 + Vi +---+V,) # {0}
i i =1. N

dim(Vi + Vo + -+ V4)

= dim(V}) + dim(Vo + - - - + V})
(

—dim(Vy N (Va+ -+ V3)) (o fmdl 4.14 (if))
<dim(Vy) +dim(Vo+---+ Vi) (-Vin(Vo+---+ Vi) #{0})
< dim(V}) + dim (V) + - - +dim(V},). (.- KIRERIAZER)

T, O

4.4 F| A MRS EIAZUERRREFEFA B A FT
Wi A S B
1. 0L R S A 2 D T £ P

2. A XHE 2 B dim(ker(¢py4)) + rank(A) = n JERLEE #t
NIZHIAEE

3. T FH A 2 A o) A 8 O 2R T 2 1 ol S R A s 1 (1),
Fo) i 2R M R

4. R ZE e DR R AR 2 1R O 4EROUE W A5 2

11



Bl 4.16 X A€ F™* F= B € F~*". £
rank(AB) > rank(A) + rank(B) — s.
UER. X
Os: F° — F™ 4o op: F" — F¥
x = Ax x +— DBx.

|
pao¢p: F" — T
x +— ABx.

B a0 ¢Pp = PAB.
1R Ky = ker(ga), K = ker(¢p) #2 Kap = ker(¢ap).
/*}'\ dA = dim(KA), dB = dim(KB) 7]3‘:' dAB = dim(KAB). 91']

da+rank(A) = s, dptrank(B) =n, dapt+rank(AB)=n.
BZIEHGREXNFNT
n—dap>s—das+n—dp—s <= ds+dg > dap.

EE® KgC Kag C F™. &3
p: Kap — Ky
X +— Bx.
Z%3 ABx=0,, 2% Bx € K,. # L &MRIER
E By, BR K =ker(p). RBEAMBIEAARATHE [ A
BEAWESH p: Kap/Kp — K.
12



B A pA&F5F, PTVA
dim(Kap/Kp) = dim(im(p)) < da.
ARAERIFE 413, dyp —dp < djy = dyp < dj+dp. O
5] 4.17 X A, B € M,(F) L AB = BA. iE¥:

rank(A + B) 4 rank(AB) < rank(A) 4 rank(B).

ke, 3%
¢s: F" — F" P ¢op: F" — F"
\w g
X = Ax x +— Bx.
|
¢p0¢p: F" — F™ o o4+ ¢p: F" —> Fm

x +— ABx. x +— (A+B)x.

W pa0¢p=dap B da+ dp = darp.

1’ Kq = ker(¢a), Kp = ker(¢p), Kap = ker(¢ap) #=
Kirp = ker(opaip). & dy = dim(Ky), dg = dim(Kp),
dap = dim(K ) #2 dy g = dim(K 4, 5). N

dg+rank(A)=dp+rank(B)=d p+rank(AB)=d o p+rank(A+B)=n.
HZIER R EXFNT

n—da,ptn—dap < n—das+n—dp < das+dp < da,p+dap.

13



B A5 69 3 2 T 4a Kp C Kyp. KA AB = BA, B
VA Kap=Kpga. 3 K4y C Kyg. TA

Ko+ Kp C Kyp = dim(K4 + Kp) < dap.
FARIE Y R X
da+dp—dim(KyNKp) < dyp = da+dp < dap+dim(KNKp).
TR, A2 dim(KaNKp) < darp. T HERIE
KiNKpC Kaip.

HRE—MARFXEARL. O

5 ARFRITIRFNZ AR ST BYRE M 2R R
PEARATR VR PR 0 G

5.1 AFREEHR
EIE 5.1 Kep,...,e, LV #§—aK €),....e cV. N
el,....,el RV —mE Y HRE HFAEE—4 P e GL,(F)
1E15

(e],...,€e)=(ey...,e,)P. (2)

(AR P MK ey, ..., e, BIEIK e),... e O9FEHFELE).

14



WEBR. % PeGL,(F) 158 (2) BOL. 5 oy, ..., a,€F 613
el + -+ oge), = 0.

i

(e],...,e) | : | =(er,...,e,)P| : | =0.

n

(875 o7
KN ey, ... e, &I, FrEd

aq 0
P

Qy, 0

KA Ptk Fibhay =+ =a, =0. TiEel,... e 2k
Tk, WA dim(V) =n, fillel, ..., e, & V HI—4HiE.
k2, %el,....e eV H—HE BhNe,... e, &
V BI—d 3 B DAAAE P e M, (F) 115 (2) Bon. JATE
Sk P oalis. &0, P AR, WNIAELE By, ..., 0, € F,
ANEAE, i1
B 0

619/1‘1‘"'""5716;1:07

15



Blel,...,e &&VEMKX FJEF. T& P € GL,(F). ¥
Q € GL,(F) f#i15

(e],...,€e) = (e, ...,e,)Q.

M(0,...,0)=(er,...,e,)(P—Q). Hey,..., e, T
KHEFF P —-Q =0, 8l P=Q. E—Mr. O

FI 5.2 ke, e e, . e RVHHEL P A
¥— AR A REE AxeV AXHAET
QEIRD AN A (21, ..., 2) Fo (2], ..., 20) W

WERH. AT

Ly Ly
x=(e},...,e)| : | =(e,...,e,)P| :
x! !
F AR B I — P ] R
T T T T
=Pl : | = = p! O

16



il 5.3 % e;, e, & R? 494k & . JEH

)l

WA —mE Xx= (51" Kx&Ev,vy FayRIR.
WERR. @R R, &AA

2 1
(Vl,Vg) = (el,eg) (1 2) .

N——
P

B A ATHE, FIARZIE 5.1 7 40, vy, vo 2. i H1F

5l 5.4 FItFpi=ax(x—1),ppo=a(x—2),p3=x(x —2)+1
B Flx)® &% 2 R2—mK.
. HAp =a2?—x, pp=2>—22, p3=0>—20+1, FTVA

0 0 1
(p17p27p3) — (171,73;,2) -1 =2 =2
I 1 1
N ‘]g y;

17



B A det(P) =1 #0, FrA ATE. d 32 5.1, py,pa, ps
A —mk

5.2 ZelHBREFRVFERE SRR

TEAR/NTTH V& n E VRS0, W& m gE28 14 25 [A].
EMEARXARNER P £ e, .. ,e, &V I —4E
€1y. .., €m e W B—4HE
EIE 5.5 % ¢ € Hom(V,W). W A EE— Ac " 4&
BIAEE x =111+ - + X080, O(X) E €1, ., 6, FEJE
IR A2

Y1 L1

=Al :|. (3)
Ym Ln

ﬁﬁ: A 795 gb E%}?Q €,...,€ey ﬂt“:' €1y,.-.,€Em —Féﬁéﬁr$%7%
SERR. (fF7EME)

p(e;) = aijer + -+ + A j€m,



X1 X1

HH A A (R PEE— PR BT R0 (3) AT
(ME—M) i B € P 840 (3) th Al B J5 %
AL WFATE j € {1,2,...,n},

olej) = (er,. .., em) B

HARBR I ME— R TT 40 BU) = AU j = 1,2,...,n. TH
A=B.01

5 5.6 % f e Hom(V,F), Bf f &V L#9& L. K f
fEep,...,e, f= 1 Ta94EE.

. %k flej)=q;,j=1,2,...,n. N f & EREKTFEIE
2 (..., HEEx =121€00 + - + 100, f(X) X
T1eLirf L AT MR, TA

g
f(x)=(a1,...,;ap) | : | =aqz1+ -+ apx,.

Ln
B 5.7 & ¢: Rlz]" — Rlz]"™ & d/dv. Ko £z, .. """
Ao, .2t T RYSERE
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/010 0 o\
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000 0 0
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